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гр. София,  25.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 състав, в 

публично заседание на 25.10.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Калина Арнаудова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 

6649 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 13,38 ч. се явиха: 

ОСПОРВАЩИЯТ – Ю. Й. К. – редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИКЪТ НА ОПП ПРИ СДВР – редовно 

призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Адвокатът ми каза, че са го задържали по някакво дело, което 

се е проточило в СГС и каза, ако може делото да бъде отложено за друга дата. 

СЪДЪТ като взе предвид, че по делото не са налице данни за извършено от 

оспорващия упълномощаване на адвокат, а наред с това липсват и доказателства за 

наличието на твърдяните ангажименти на евентуалния процесуален представител на 

страната, както и предвид факта, че оспорващият се явява в днешното съдебно 

заседание, намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка, депозирана на 13.07.2012 г. 

ДОКЛАДВА уточнителна молба, депозирана от жалбоподателя на 08.08.2012 г. 

ДОКЛАДВА молби, депозирани от ответника на 10.08.2012 г. и 17.09.2012 г., с 

приложени към тях писмени документи. 

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Поддържам жалбата. Да се приемат приложените към 

административната преписка писмени документи като доказателства по делото. 

Нямам други доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 



СЪДЪТ, по доказателствата,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към административната преписка и към молби от 10.08.2012 г. 

и 17.09.2012 г. писмени документи като доказателства по делото. 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания от страните, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Моля да отмените заповедта за прилагане на ПАМ като 

незаконосъобразна. Моля да ми бъде даден срок да представя писмени бележки. 

СЪДЪТ, по направеното от оспорващия искане,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА възможност на оспорващия да представи писмени бележки в 7-дневен срок от 

днес. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


